[ W )
% et .
| et .
P T ™ ;
Mot NG , .
gl ok Y ) ll X
Einro#o»%%ﬂi ﬂlmlmm%owﬂomx_,./llwi
anMuL)A ﬂ,_oliﬂr._l e ~ TS auo,L_Ld\ﬂ» :
%ﬂﬂ?*ﬂolv@ xaﬂaL_hoﬁ.ﬂIWﬁ%Hﬂﬂ T o
l o o o om < o oy M o B
| ;_ﬂﬂiﬂ%aﬁﬁﬂﬂ %ﬁiﬂ@ﬂ%%ﬂ%éwm T =
= [ .@AM%%%Wﬂ}.ZﬁrH&d%% W N
Ay E N Mo w2 ™ ,W]v_a.&i4ih%ﬂ O
- il f o o WK e o) el o o o# e
e ﬁ ) ! o ™ ol s % A W mVwklo_Eu_z_..ﬂa i .y
: ﬁﬂﬂ%%ﬂ%#%ﬁ%%,n&%HL_LJﬂﬂA}A41r o 7 dp Aol
5 F MM]IL%OLPowFuw__»oEIJ L.Luo .Ll:;ll.ﬁlu‘uM ,A,H\NE o D w
doo D o O o° 3 ,_WIE%;OLW R oo PR o HR
H o= 1 Ve o g B ™~ R & oy 4 S T T o 7 C o o
s ﬁ &r%_ S M o - ol o : G| F o W A o
) > L iy o KR i o w — ol
.Ml.._ K h TN P ar - o oy BT P gy ST o ot 3
Vi f a4 Ela%%%ﬂgﬂu%y%ﬁriﬂ%ﬂo ™ " TOM B
J F ﬂl/pOﬁlM,TﬁnT;W__/lw_ﬂﬁijoLﬂ,ﬂ.E»ﬂwl ﬂﬂoﬂ;gﬁloﬂLiﬂaL_‘_;w :Ao ﬂﬂ_—o._.ﬁTﬂaw,o
, o o W o A e B0 g LR SO 4]
O I ro B TEE RN R e M © i e - @ o M
o) [ = ﬂz.}ﬂlﬂﬂ;%%g&b SR N T Moo e W
o Mo fm i &wlzlﬁo]ﬁ Lloo@_‘—ﬂﬁ..r . o] EELLQ
g ﬁ Eﬂ/._n \ﬂ.‘o\wﬂﬂwﬂ_,lﬁ._dniwﬁw%%ﬁ L_\_.ELL_Ld_ﬂ%_J_/lAMIELuﬁ ﬂ_modl
—_—— NERI: — e — —
:.w_ / ﬂf_,_mm%mﬂ%%ﬁ g u&&ﬁﬂ%ﬁﬂo% P
0 T E O oA T g o T Co B W s gow ek
5 Ko W N ,m_vﬂ..rx.w o P oy R T W T e AR i
~ Tomn WETE S g% Lo
i ﬁiéﬂrkmA% S oo
~ 5w e ol i~ o AT
[ EEoETELBERIIRIS .
4 X o © M|< o i —_ H—O\.lel
W -IL—' F Hﬁo%@oiﬂoTiQMOMiﬂomloT_m_loW_Lwﬁﬂlﬂuﬂaﬂ.ﬁ_lﬂn]
) N %%aaa7£uﬂ%¢ggpﬂawoaﬂ@%%LgH%Eq
{ fo By N W o 15 o T mnu‘wl%%ﬂm%ﬂ%o%&ﬂﬂ
— o A i ~ ) — — s
M ﬁ ﬁﬁu]%wlﬂon_ﬂﬁlﬂ%i%wﬂdoﬂlo E_aﬂjw.%,mniw*r.o#ale,ﬂ_.ﬂu&w
; 4 Wﬁ%dv%ﬂlﬁu_ﬂu%ﬂoa_naaﬁi L_‘mlquiabﬂawnﬂu =
= o K
ﬁ ._. o e ]I:_wmai ﬂﬂ&,ﬂﬂlx4e_aﬂ}o_%dﬂ.m+%ﬂ1_t »
3 1 X < B ) = A = oo o N Ly 1311_5
r WA w_/rﬂAﬂo}iboMudlﬂoo_a7£ol %Lmlleth_,_uonoai ﬂr%oui
— ) < — 1
i ﬂooﬁaw_ﬂwi;ow;o;&i%w..%orﬂ%zL_:ioﬁﬂm,_w_.iﬂwﬁma*ﬂa
T — = —
o T oo R O ﬁﬁ,}@alO_Lﬂwrﬂw_%ﬂéz}ﬂa%
= ZolewTa o W= TN b g &M D
ﬁ 30 ﬁoﬂﬁoﬂ ﬁ/n%‘%koﬂm.mu7%ﬂ urouwr,_n_ﬂ]ﬂ%%ﬁﬂodwﬂ%wm,_t
W o ° o7 Hr . 9 () 1:1|Q|,mﬂ7% 6N _ X ]}Avﬂ
) [ X 1ao_Lm‘aHﬂLﬂ4fr%%ys @@&ﬁ@awzﬂiﬂ%wg
) h wr,wﬁﬂ,;_ﬂuzﬂ%u\ﬁﬂh%&ﬂﬁﬁ%gzﬂ@wu_%ﬂgzﬂm#
r < £ 53 o N oy s & o 9 el
| mﬂ_?L__,mﬂ}@wom_ 11:141M%1517rmm5&naﬂrww,mj@ilu
) (- o pEFEECEEL T PR RN
R S Comom oL PTG o < %%11%1
o%%dﬂquﬂmww%ﬂi¢ i EOE e m T
I xn o ﬂ,._,.‘lﬂ_:fluﬂ =
»:_a%ﬂoﬁaa%%_iwmooﬂaiﬂmaﬂ T N F R W
i:__ﬂr%&z%_ﬂwow%%y%m
N B oo
1ﬂuﬁﬂlﬂwﬁ|%u

— 50—



<E1>  AFAR Y FART FAL 99 Ansn A (G 1950
\\;t% 4 = %+ | o0+ 0 2 F | 3 7
gx FF lsazhzsalagiagesafazsaspstadastas el
A% FARE(%) [ 79 ' 74.8[ 65 “j 75.1 98 7[ 64.8] 73.0  67.9] 58 s[ 73 c‘ 74.6{ 65.5
2T (%) J 73.1 [ 68.9 J 66.7 J 71.1
1d 14"([%)43“" [ 427'[ 4.39’ 3.56’ 2.7@[ 2.67 2.38} 2.53] 2.66 2.11[ 2.6c] 2.90' 2.41
Al 1?‘%‘%‘&” { 5.37 5.87! 5.34[ 3 58( 3.88 3.67‘ 3.46( 3.80[ 3.6([ 3.56! 3.89] 3.68
FATRLAR } 100 ( 61.6 J . 60,0 [ 61.7
= 2% A A 28.58(F )k AR AR

25.1g(¥AF) 4 AE .5g(EAERE
AFALE o] 239tk

@ 17 AAdAE FAA £ Aoz 2.37E A or FAEd 53 37& 34

3 w22 A Aol

2) 2o 73 Ael A1 F37zke] 71 A 2R o]-gtrlel &g FFoldl oFelAR

3) A7 $olsta SruFol W A Sqlu] F AES A Fekel BI vElAG
ditdoz sttxazw(AE/E), @gst,  Fo FHE] Gt wom, nw 9El
A B L3 B2t A 2od oo W 4 Aol B ARl
2E AR F3e Ald, d—F {44, (2) FAt=2] g7t
¥, W 2L Aoz e Fx FolA ol HARE Fostd &sAEE AAT
E Qo] #=el$ ef—saete, REasts,  AdE B oS E 29 RRd 2FAA 24
ol@e|eteto]zeta T2 T Aol FobA HA o &bl T v Aol EAolH wep4

<E2> AR 24t Fhasad (%)
= A 2 7+ % 3} A T
% =
¢ ¥ |z | 209 [NF.E| 244 [ 29% | 299 | 2% |[N.F.E| 244 [T.D.N

ez s 91,13 3.47 0.47 2. 56 1.19 1.18 2.22 0.13 0.8¢ 0.08 3.5
A 2 9 10.67] 28.28 5.62f 31.66 16.62 7.15 18.95 3.95 20.61 0. 80 49.3
3 ¢ & ®i 90.25 2,99 0.43 3.55 1.85 0.92 1.82 0.24 1.08 —_ 3.4
& X — = 1.3 7.5 2.4/ 30,1  42.7 6.0 3.8 — — — 48.2
o & v}(gl) 8.1 21.1 2.8  39.§ 16.1] 12.2 16.2 — — —| 57.4
s g 91.2 2.6 0.2 4.2 0.9 0.8 2.4 0.1 3.9 0.8 7.3
oF s} ] o} 70.48 6.43 1.31 14. 95 5.10 1.73 3.5 — - - 19.5

(F) sdHxaze, 229, AL At A3 shasta Eol ot
AR ZAR Ul w2 AL w7 Ay & Ag Adee Aol Fadd EE 4%
H& A BER 2% AzAEE T o Az A AU A9 47 AR L 244
AEdel A 5~8% A=t ARselr & o Fafol T o= JEAFE FSya
ot 22 &AL e #AR FA4R F oo Mt Ftastgol Euh £3 AR Aav
FFol 2R Fom WAH, ¥H J4AE o, otztAlord w2 F4E Tl 43t

A7 A B2 e stzert £AsE
2 AR Fo 4R Tl 10% o3&

AL LelSohL Aok ol H4nE $E

R
{.4_‘_1‘

2 (T.D.N)o] 45

B2 o2 4t of
f fe o o
OP'"

51 —

Wt AL 2L
AT ol F AT

% 4wl o

2l A

=

Az Qekie Al
Fd=



S

P
9o ot 2 of o i

R
ﬂ&I
\,

4
ok,
et
o
B
N
S
[\]
~
(el
(1o}
N
ol
fl\lL
(iHd
~
o
[1;0]
2
i,

a3t Asddle Az 30g7 AA=HA 30g
(FAE 7.50)7F Lastrh. oA =

llo
5
r—}l—’
=
o
)

22 ok 30a(l0azk 3, 750kge]
W)¢ F0¢ det gu = FUE ol
= 10a% & ko] 1,500kg A EolBE

- 20g3} T.D.N. 63~70%7} 9 9.3tg] s}t =22
o =93 Oo’l:_-Q_i AAlsie Ax 30><100\><.36:5 W =gz Aeste] T.D.N. 63%¢ g
1,095kg, B x 1,095X7=7,665kg, _MM A4 gzE msae %32 g1z ekl HEd ®
30X 100X 365=1, 095kg (A 2 <k 3,000kg) "} = k] Stz 3 Zo] wWatgolL FEL AeA
R 45 Axuo s FFFhA 7,700kge] 2 Aoz qae £ T.D.N.o ¥ ®
a3ti QAHAAG A2z FFAHA AT L g5 Aot o] ZelA BE XARE 43
100kg =7t Fasteh o] AL e AP=L gaw o 160ge A2E AA 0k 63%2 T.D
= = 2 3LIL3 = A=
S SARTE FHYAD 1008 A2 U N sauin 63 A YL 206 43
- =. =] = =
7,500kg A =7t B2 152F A« sbd 13 o} 63%7} 2% HEy o] AgL AgAol A
T
2
Q

FaadAn ALE DI B2 IE gz sledd w2 APART 28 2
e Ade e AwdAd At Add SEge
1 mAzel Soiy = AFsel AR A2 LEDE s

HiZel ZMAEIEE B—300
s i} el

. =
szt Hopziel BE

A gys




